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1.บคุลากรได้รับการชี้แจงท าความเข้าใจลักษณะส าคัญขององค์กร

2.มีการวเิคราะหแ์ละจัดท าลักษณะส าคัญองค์กรที่เปน็ปจัจุบนั

3.จัดท าแผนพฒันาคุณภาพหน่วยงาน อย่างน้อย2แผน โดยแผนได้รับการ

พจิารณาจากส านักงานประเมินและประกันคุณภาพ

4.ด าเนินงานตามแผนพฒันาคุณภาพไม่น้อยกวา่ ร้อยละ 80

5.ด าเนินงานตามแผนพฒันาคุณภาพ ร้อยละ 100

2 ความพงึพอใจต่อการน าองค์การของผู้บริหาร

หน่วยงานทกุระดับ
ร้อยละ 10 75 80 85 90 95 แบบประเมินกลาง และสามารถปรับเพิ่มเติมข้อมูลได้

3 ระดับการรับรู้เข้าใจทศิทางองค์กรของหน่วยงาน ร้อยละ 10 75 80 85 90 95 แบบประเมินกลาง และสามารถปรับเพิ่มเติมข้อมูลได้

4 ร้อยละของการด าเนินงานตามแผนปฏบิติัราชการ 

ประจ าปงีบประมาณ พ.ศ.2560

ร้อยละ 5 60 70 80 90 100 1.แผนปฏบิติัราชการประจ าปงีบประมาณ พ.ศ.2560 

2.รายงานผลการด าเนินงานตามแผนทกุโครงการ

3. พจิารณาโครงการที่ได้รับอนุมัติงบประมาณจากมหาวทิยาลัย

5 ร้อยละของการบรรลุเปา้หมายตามตัวชี้วดัของ

แผนปฏบิติัราชการประจ าปงีบประมาณ พ.ศ.2560

ร้อยละ 5 75 80 85 90 95 1.ตัวชี้วดัของแผนปฏบิติัราชการรายโครงการ 

2.ผลการด าเนินงานตามตัวชี้วดั (บรรลุ/ไม่บรรลุ)

6 ร้อยละความพงึพอใจของผู้รับบริการของหน่วยงาน ร้อยละ 5 75 80 85 90 95 ผลการส ารวจความพงึพอใจผู้รับบริการ ใหร้ะบกุลุ่มผู้รับบริการ 

 (แบบประเมินกลาง สามารถเพิ่มเติมข้อมูลได้) 

7 ร้อยละความพงึพอใจของผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย ร้อยละ 5 75 80 85 90 95 ผลการส ารวจความพงึพอใจผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย ใหร้ะบกุลุ่มผู้มีส่วนได้ส่วน

เสีย (แบบประเมินกลาง สามารถเพิ่มเติมข้อมูลได้)

8 ระดับความผูกพนัของบคุลากร ร้อยละ 5 50 60 70 80 90 ผลการส ารวจความผูกพนัของบคุลากร (แบบประเมินกลางสามารถเพิ่มเติม

ได้)

กรอบประเมินข้อตกลงปฏบิัติราชการมหาวิทยาลัยขอนแก่น ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2560  กองกิจการนักศึกษา

ตัวชี้วัด หน่วยนับ น้ าหนัก
เกณฑ์การใหค้ะแนน

หมายเหต/ุหลักฐาน

ส่วนที่ 1 ตัวชี้วัดภาพรวมทกุหน่วยงาน

1 ความส าเร็จของการจัดท าลักษณะส าคัญขององค์กร ระดับ 10 2 3 4 51
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ตัวชี้วัด หน่วยนับ น้ าหนัก
เกณฑ์การใหค้ะแนน

หมายเหต/ุหลักฐาน

9 ร้อยละของบคุลากรที่ได้รับการฝึกอบรมเพื่อพฒันา

ใหม้ีสมรรถนะที่สูงขึ้น

ร้อยละ 5 80 85 90 95 100 1.รายชื่อบคุลากรที่เข้ารับการฝึกอบรมและพฒันาทกัษะ โดยระบ ุวนั /

เดือน/ป ีที่เข้ารับการฝึกอบรม (นับเฉพาะโครงการฝึกอบรมเพื่อพฒันา

บคุลากรใหม้ีทกัษะที่สูงขึ้น)  2.จ านวนบคุลากรทั้งหมด

10 จ านวนนวตักรรมที่พฒันาขึ้น เพื่อตอบสนองความ

ต้องการของผู้รับบริการหรือผู้มีส่วนได้ส่วนเสียหรือ

การบริหารจัดการ

จ านวน 5 1 2 3 รายชื่อนวตักรรมที่พฒันาในปงีบประมาณ พ.ศ.2560 (หากมีการปรับปรุง

จากนวตักรรมเดิมต้องมีการปรับปรุงไม่น้อยกวา่ร้อยละ50)

1.มีรายงานการวเิคราะหก์ระบวนการท างานหลักและกระบวนการสนับสนุน

2.การจัดท าข้อก าหนดของแต่ละกระบวนการและตัวชี้วดัของกระบวนการ

3.มีการติดตาม ก ากับ ทบทวน และวเิคราะหป์ระเด็นปรับปรุงกระบวนการ

ท างานได้

4.มีการปรับปรุงกระบวนการท างาน  พร้อมยกตัวอย่างอย่างน้อย 1

กระบวนการ5.มีการแลกเปล่ียนเรียนรู้แนวปฏบิติัที่ดีของหน่วยงานหรือหน่วยงานอื่นๆที่

ผ่านการพจิารณาจากที่ประชุมวา่เปน็แนวปฏบิติัที่ดีของหน่วยงาน

ร้อยละ 10

1
จ านวนนักศึกษาที่ได้รับการพฒันาศักยภาพสู่

ศตวรรษที่ 21
ร้อยละ 6 60 70 80 90 100

1. จ านวนโครงการ/กิจกรรมเพื่อพฒันาศักยภาพ เพื่อใหม้ีคุณลักษณะ

บณัฑิตที่พงึประสงค์ พร้อมสู่ศตวรรษที่ 21

2. จ านวนนักศึกษาที่เข้าร่วมโครงการตามเปา้หมาย

3. ร้อยละการบรรลุวตัถุประสงค์ของโครงการ

2 ร้อยละความพงึพอใจของผู้รับบริการด้าน

ทนุการศึกษา เพื่อเอื้อต่อคุณภาพชีวติที่ดีและ

สนับสนุนเพื่อใหน้ักศึกษาส าเร็จการศึกษาได้ตาม

หลักสูตร (ตามพนัธกิจของกองกิจการนักศึกษา) 

ร้อยละ 4

11 การปรับปรุงประสิทธภิาพของการปฏบิติังาน ระดับ 5 2 3 4 5

ส่วนที่ 2 ตัวชี้วัดที่หน่วยงานน าเสนอ
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 - ร้อยละความพงึพอใจของผู้รับบริการด้าน

ทนุการศึกษา
ร้อยละ 2 75 80 85 90 95  - สรุปผลความพงึพอใจ

 - ร้อยละความพงึพอใจของผู้รับผิดชอบด้านกองทนุ

เงินใหกู้้ยืมเพื่อการศึกษา (กยศ.)
ร้อยละ 2 75 80 85 90 95  - สรุปผลความพงึพอใจ

ร้อยละ 20

1
จ านวนนักศึกษาเข้าร่วมกิจกรรมเพื่อพฒันาชนบท 

(สอดคล้องกับแผน มข. ป5/ก4 ข้อ 5.11 หน้า 81)

จ านวน

นักศึกษา
12  -  - 648 2,000 2,500

จ านวนนักศึกษาทั้งหมดที่เข้าร่วมโครงการ/กิจกรรม ได้แก่ โครงการ

เลือกต้ังคณะกรรมการบริการองค์การนักศึกษาและสมาชิกสภานักศึกษา 

มข. ปกีารศึกษา 250 โครงการนักศึกษา มข. รู้ค่า รู้คุณธรรม 12 ประการ 

โครงการค่ายร่วมอาสาพฒันาชนบท มข./มช. คร้ังที่ 25

2
จ านวนนักศึกษาเข้าร่วมโครงการต่อต้านคอรัปชั่น 

(สอดคล้องกับแผน มข. ป5/ก4 ข้อ 5.12 หน้า 81)

จ านวน

นักศึกษา
8  -  -  - 200 300

100รวม

ส่วนที่ 3 ตัวชี้วัดที่หน่วยงานรบัผิดชอบตามแผนปฏบิตัิ

ราชการของมหาวิทยาลัยขอนแก่น ปงีบประมาณ พ.ศ. 

2560


